

Aniversarea a 20 de ani de la înființarea Bisericii Penticostale „Maranata” din Udine, Italia

După Revoluția din decembrie 1989, prin bunățatea lui Dumnezeu, poporului român i s-a dat posibilitatea să călătorească și să muncească și în afara propriei țări.

Așa se face că în anul 1999, în căutarea unei vieți mai bune, câțiva tineri români, încă minori, ajung și în orașul Udine, din nordul peninsulei Italiei, dar pentru a dobândi mult râvnitele permise de ședere și de muncă, aveau nevoie să fie preluați și ajutați de anumite instituții de întraajutorare, recunoscute de statul italian.

Dumnezeu a sensibilizat inima preotului catolic Arduino Codutti care, la acea vreme, avea un cuvânt greu de spus în institutul catolic „Casa dell’Immacolata din Udine”, care primea minorii din toată Europa de est ajunși pe teritoriul orașului Udine.

Harul lui Dumnezeu face ca acel Institut catolic să fie ținta evanghelizărilor Bisericii Penticostale Italiene, condusă de pastorul cu origini engleze Malcolm Willis, fondatorul bisericii italiene din Udine în urmă cu aproximativ 5 decenii.

Acești tineri români au fost ajutați de mai mulți frați din Biserica Penticostală Italiană să ajungă la serviciile divine ale bisericii italiene din Udine, aici bucurându-se de căldura și dragostea fraților italieni, de care aveau atâta nevoie la acea vârstă fragedă, într-o țară străină și atât de departe de părinții lor.

Imediat, pastorul Malcolm Willis a luat legătura cu cel mai apropiat pastor român, din acea vreme, pastorul Corneliu Copil, căruia i-a fost încredințată misiunea de a se ocupa de acești tineri și de a le oferi asistență spirituală.

În anul 2001, au început întâlniri regulate în fiecare duminică seara, cu servicii divine în limba română, în localul bisericii italiene, iar în anul 2007, prin bunățatea Domnului, biserica a reușit să închirieze un local propriu.

Anii s-au scurs, iar Dumnezeu, în credințioșia Lui, a binecuvântat Biserica Penticostală Română cu lideri, familii și membri puternici, oameni de caracter, care și-au păstrat cu credințioșie credința primită în România și care au slujit lui Dumnezeu și bisericii cu devotament și pasiune.

Rugăciunile, zilele de jertfă, darurile de bunăvoie, preocuparea pentru cei nemântuiți, misiunile din penitenciare, case de bătrâni și piețe, strălucesc ca niște podoabe sfinte în orașul Udine, iar grupurile de slujitori, grupurile de laudă și închinare, orchestra, precum și grupurile de copii reprezintă tezaurul de mare preț al bisericii.

Din rândul acestor tineri veniți acum douăzeci de ani în Udine, Dumnezeu a chemat și a rânduit doi diaconi și un pastor, care slujesc în armonie și pace biserica Domnului Isus.

În 28 noiembrie 2021, biserica „Maranata” din Udine a sărbătorit aniversarea a 20 de ani de la înființare. La eveniment au slujit alături de fratele Daniel Corjuc, pastorul bisericii, pastorii Simion Bumbar, secretarul general al Cultului Creștin Penticostal - Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România și Vanciu Vasile, Betel-Sârbi.

Biserica a fost încurajată de pastorul Simion Bumbar să-și păstreze credința curată, cugetul neprihănit, unirea Duhului și nădejdea în Dumnezeu, prin Cuvântul Domnului inspirat din cartea Apocalipsa, capitolul 3.

Îi suntem recunoscători lui Dumnezeu pentru binecuvântarea pregătită de El în ce privește această lucrare și ne recunoaștem în totalitate dependența de Domnul nostru Isus Hristos!

Pastor Daniel Corjuc, „Maranata” Udine

